

强制移交市场管理权

市中院执行攻坚保障各方权益

本报讯(记者 陈珊 通讯员 岳寸丽)“因双方协商未成,本院强制移交市场管理权给申请人吴某宇暂管……”12月15日,市中院通报,执行法官已经将某装饰市场的管理权暂时移交给申请执行人,兑现了申请人的债权,随后还将对该市场的管理权进行司法拍卖。

申请人某资产管理公司山西分公司与某装饰市场、王某、李某玲、吴某宇、刘某英、某投资集团公司金融借款合同纠纷一案,执行标的为本金及利息1亿元。申请

人吴某宇与被申请人王某、李某玲、某家园市场、某家园市场投资公司借款合同纠纷、股份转让权纠纷一案,截至12月8日执行标的为本金及利息近5亿元。

鉴于吴某宇的双重身份,且两案存在一定关联,2018年12月初,市中院经研究决定将上述两案合并执行。

考虑到上述两案的主债务人均王某、李某玲和某家园市场,市中院根据两案的执行现状,组织申请人、被执行人三方座谈,共同商定了执行方案:对某家园市场的

抵押物(涉案房产)进行评估拍卖处置,价款优先给付某资产管理公司后,如有剩余再偿还吴某宇。

第一次拍卖无人问津,双方当事人因降价幅度引发矛盾,被执行人王某对原执行法官也提出回避申请。重新确定承办人后,降价10%进行二拍及司法变卖,均以失败告终。法院经综合考虑,于今年10月9日组织干警统计核对了对某家园市场230名租户的租金,并发放了协助执行通知书,要求各租户将到期后应缴的房租统一交至

法院账户,用租金偿还欠款。

12月6日,市中院将某家园市场涉嫌拒执罪的证据材料统一移送市公安局,并对某家园市场持有的投资公司100%股权进行评估。

12月8日,为保障市场各租户的权益,市中院将某家园市场的管理权暂时移交给吴某宇,并要求吴某宇作出“在暂管期间,会诚实守信、合法经营市场”的承诺。随后,法院将对该市场的管理权进行司法拍卖。

管道堵塞 污水外溢

社区协调疏通为民解忧

本报讯(记者 袁剑锋 通讯员 原茜)在新源里南社区工商局宿舍,下水管道堵塞严重造成污水外溢,小区路面因此大面积结冰。12月16日,杏花岭区消息,因社区协调疏通解决了难题,居民代表送上一面写有“为民办事暖人心,排忧解难似亲人”的锦旗,以表感谢。

日前,大东关街道新源里南社区网格员在巡查中发现,工商局宿舍周边的路面存在结冰现象。接到反映后,社区工作人员立即前往查看情况,通过询问居民得知,工商局宿

舍的化粪池、下水管道由于年久失修,堵塞严重,导致污水外溢,并造成路面大面积结冰,当地居民出行颇为不便。

由于工商局宿舍是无人管理楼房,社区工作人员积极协调,立即联系相关部门帮忙处理。杏花岭区环卫局很快就派出专业人员、设备和疏通车辆,来到工商局宿舍疏通下水管道。经过两个多小时的努力,该宿舍的下水管道得到全面疏通,在场居民纷纷竖起大拇指为社区工作人员和疏通人员点赞。

诱骗粉丝刷礼物转账

女主播涉嫌诈骗被刑拘

本报讯(记者 辛欣 通讯员 金慧琴)为了与女主播见面,我市一名男青年被对方牵着鼻子走,又是刷礼物又是转账,以表明心意。结果,对方收了钱却把他拉黑了。12月16日,尖草坪警方通报称,涉嫌诈骗的女主播魏某已被刑事拘留。

10月6日,我市一名男青年通过网络直播平台结识了一名美女主播,并互加微信私聊。一来二去,他得知女主播恰巧与自己住在同一个小区,且对方有意与他进一步交往,便提出了见面要求。女主播则暗示,为了考验他的诚意,希望在直播

间得到他的支持。于是,男青年在直播间狂刷了1.4万余元的礼物,并转账“1314”表明心意。

3天后,本以为达到美女主播要求马上可以“奔现”了,男青年再次联系对方确定见面时间,却发现已经被对方拉黑了。

南寨责任区刑警队民警经侦查于12月8日在河南省开封市尉氏县将嫌疑女子魏某抓获。经查,魏某以见面、谈恋爱为名,根据受害人聊天或朋友圈流露的位置信息,发送虚假定位拉近距离,诱骗受害人刷礼物或转账,从中牟利。

为还赌债出歪招

谎称帮忙承揽工程诈骗钱财

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 翟晓杰)我市男子成某因沉迷网络赌博欠下外债,便以可帮忙承揽工地送料生意作幌子,骗了受害人张先生40余万元。12月16日,晋源警方通报,成某已被分局刑侦大队民警抓获。

11月底,受害人张先生向晋源警方报案称,他被男子成某骗了40余万元介绍工程款。张先生说,成某承诺可以帮忙承揽向晋源一处工地送料的生意,但需要疏通关系,他

便分多次给了程某40余万元,但送料的生意却始终没有动静。张先生四处一打听,才得知上了当。

初步掌握情况后,民警展开侦查并将30岁的成某抓获。办案民警介绍,从2018年起成某开始沉迷网络赌博,欠下不少外债,他为了还债也为了筹集赌资翻本,便想出了以承揽生意为名诈骗的歪招。

目前,成某已因涉嫌诈骗被刑事拘留。

男子手指断裂 交警护送就医

本报讯(记者 张晋峰 通讯员 刘海君)介休市一名男子手指断裂,被救护车紧急送往省城救治。12月15日,接到医护人员的求助后,交警万柏林二大队民警沿途护送,及时将伤者送到医院。

当天下午5时20分许,交警万柏林二大队三中队接到指挥中心指

令:一名左手手指断裂的男子,正被救护车从介休市紧急送往我市,陪同医护人员因不熟悉路况求助。

民警闻讯迅速赶到迎西高速口,接应到救护车一路护送,仅用时5分钟便将伤者送到了山医大二院西院。



12月16日,市热力集团太古供热分公司枣尖梁热力站工作人员集中巡查了换热器、循环泵、补水泵等设备运行情况,确保供热二次管网正常运行。本周以来,我市气温明显下降,市热力集团所属热源单位、供热单位的工作人员进一步加强了日常巡检,消除安全隐患,确保正常供热、安全供热。

刘晓亮 摄

学府街东社区

申请临时救助金 帮老人温暖过冬

本报讯(记者 王丹 通讯员 贾致霞)“感谢党和政府还有社区工作人员对我的关爱和温暖,谢谢你们帮我交取暖费,谢谢你们的关怀和帮助!”12月14日,坞城街道学府街东社区居民吴井波拉起社区工作人员的手,感激道谢。

88岁的吴井波是一名空巢老人,没有子女、长期吃药,平时仅靠邻居有空时偶尔照看,生活来源主要靠遗属补贴

和社区帮助,每个月只有1000元出头,实在无力承担1500余元的取暖费。为了避免老人家里因欠费停暖,社区党支部书记冯玉姝了解情况后,第一时间前往热力公司进行协商,并联系街道民政事务办人员,为老人申请临时救助金,帮老人温暖过冬。

12月14日拿到2000元临时救助金后,冯玉姝和网格员庞岩、低保员陈志远来到

老人家里,告知老人已经拿救助金交了取暖费,并转交余款。老人激动地握住冯玉姝的手,表示感谢。冯玉姝承诺,以后老人需要帮助就及时联系社区工作人员,大家会第一时间赶来帮忙解决。随后,大家帮老人打扫卫生、收拾衣物、进行心理抚慰,老人感受到了社区的贴心关怀和亲人般的温暖。

房顶漏水终解决 居民感谢暖心人

本报讯(记者 王丹 通讯员 李蓉)“我来感谢一下咱社区党支部书记和网格员,自从我反映了房顶漏水的事情后,她们特别负责,一直协调物业督促解决,经过她们的努力,问题终于解决啦。”12月14日,小店街道正阳街社区73岁的居民白大妈激动地来到社区,手里还拿着一封老伴儿写的感谢信。

白大妈住在碧桂园小区31号楼顶层。今年9月下旬到10月初接连下雨,她家屋

顶因此漏水,每逢阴雨天,家里就得放置一个脸盆接水,严重影响了老两口的正常生活。白大妈多次找物业寻求帮助无果,便反映到社区求助。社区党支部书记王莎莎了解后,当即与网格员苏娟一同查看现场情况,并积极联系物业负责人协商解决漏水问题。经协调,物业负责人联系了第三方,在一周内将楼顶重物搬离,并重新做好屋面防水措施;网格员每天督促整改,终于妥善解决了此事。

王莎莎收到感谢信后很感动,表示社区工作人员只是在尽自己的职责,受助居民却把这份关心记在了心里,这份回馈和肯定,就是对社区工作的支持,他们将以此为鞭策,继续扎实开展“我为群众办实事”实践活动,充分发挥网格职能,做好“宣传员、服务员、摸排员、协管员、矛盾调处员”,为居民办更多实事、好事,打造更有温度的幸福社区。

网格员东奔西走 服务居民很带劲

本报讯(记者 王丹 通讯员 康萍)“网格员工作多有意义,转型发展、基层治理,城市的美好生活,有我们青春的足迹……”近日,由小店区委宣传部等组织的“理论+文艺”宣传党的十九届六中全会精神小分队中,小店街道永康北路社区的4名“红马甲”网格员格外亮眼,他们朗诵的

《网格员之歌》赢得赞誉。

年龄最大的李玢,负责的反电诈宣传日益紧锣密鼓,挂条幅、讲知识、入户下载反诈APP,为守住居民的钱袋子操碎了心;漂亮的乔蕾为“房产清零”奔波,做宣传、讲政策,关心居民能否顺利办证;娇小的周曼忙于“三化工程”改造,她的网格内门店众多,每天督

促店面门头美化成为“必修课”;学播音主持的史勇盯着老旧小区改造,白天摸排违建、帮忙测绘,晚上还要辅导大家朗诵、一起排练。

4名网格员伴随宣讲小分队走进学校和企业,在党的十九届六中全会精神指引下,他们的网格工作也干得更加得心应手。